

IZJAVA O SAGLASNOSTI KORIŠTENJA PRIVATNIH PODATAKA

Upisivanjem podataka u aplikaciju ASA Central osiguranje Webshop dajem saglasnost za obradu i korištenje podataka u svrhu pripreme i dostavljanja police osiguranja te trajno čuvanje u bazama podataka ASA Central osiguranja d.d. Sarajevo, a koji se kasnije mogu koristiti i u svrhu dostavljanja marketinških ponuda ASA Central osiguranja klijentu.

Korištenje i obrada podataka su strogo povjerljivi i neće biti dostupni trećim licima. Datu saglasnost u svakom trenutku mogu opozvati pismeno ili usmeno nakon čega će svaka dalja obrada podataka biti obustavljena. Također, ukoliko lično nisam osiguranik, ovim potvrđujem da imam ovlaštenje odnosno saglasnost osiguranika za sklapanje ugovora o osiguranju, te za plaćanje premije osiguranja, kao i saglasnost za korištenje i obradu ličnih podataka koji se odnose na osiguranika za vrijeme trajanja ugovora o osiguranju. Podaci koji se koriste i obrađuju su samo oni koje unosim u aplikaciju ASA Central osiguranje Webshop. Ostali podaci kao što su internet pretraživač, operativni sistem i vrsta uređaja putem kojeg koristim aplikaciju te tehnologije kao što su „cookies“ se koriste isključivo za održavanje i unaprijeđenje internet stranice i aplikacije Webshop ASA Central osiguranje.

Izjava o saglasnosti sa načinom ugovaranja police osiguranja putem online aplikacije

Ovim potvrđujem da su svi podaci uneseni u aplikaciju Webshop ASA Central osiguranja tačni te sam upoznat/a sa općtim uslovima korištenja Webshop-a ASA Central osiguranje kako slijedi:

IZJAVA O SAGLASNOSTI SA USLOVIMA OSIGURANJA

Saglasan/saglasna sam i upoznat/a sa slijedećim uslovima osiguranja:

Opći uslovi za ugovaranje police osiguranja putem Webshop-a ASA Central Osiguranje

ASA Central osiguranje dd Sarajevo, Trg međunarodnog prijateljstva 25, 71 000 Sarajevo je ovlašteno za obavljanje poslova sklapanja i ispunjavanja ugovora o neživotnim osiguranjima na osnovu dozvole Agencije za nadzor osiguranja FBiH. Na ugovor o osiguranju primjenjuju se zakoni koji su na snazi u Bosni i Hercegovini. Ugovor o osiguranju počinje da važi sa samim plaćanjem premije a obaveze iz ugovora stupaju na snagu u skladu sa općtim uslovima pojedinačnog osiguranja. Obaveza osiguravajućeg društva ne

postoji i osiguravatelj nije obavezan da plati nadoknadu u slučajevima koji potpadaju pod isključenja navedena u uslovima pojedinačnog osiguranja. Također, obaveza ASA Central Osiguranja dd Sarajevo prema ugovoru o osiguranju ne postoji ukoliko ugovarač osiguranja nije dostavio tačne i istinite podatke.

Tokom korištenja Webshop-a ASA Central osiguranja (odnosno procesa ugovaranja osiguranja) ugovarač osiguranja je dužan da dostavi istinite i potpune podatke. ASA Central osiguranje dd Sarajevo ne snosi bilo kakvu odgovornost za unos nepotpunih, neispravnih ili netačnih podataka od strane ugovarača osiguranja u toku procesa kupovine police putem Webshop aplikacije. Obzirom da se polica osiguranja dostavlja kupcu u elektronskoj formi kao pdf dokument, kupac je dužan prilikom popunjavanja svojih podataka upisati tačnu e-mail adresu radi dostave potvrde o plaćanju. U protivnom ASA Central osiguranje dd Sarajevo ne preuzima odgovornost za bilo kakve posljedice netačnih podataka.

Ako iz bilo kojeg razloga dođe do greške prilikom isporuke e-maila, kupac može kontaktirati osiguravača putem e-mail adrese kontakt.centar@asacentral.ba ili broja telefona 080 02 02 09.

Zaključivanje polica osiguranja putem Webshop aplikacije omogućeno je korištenjem e-commerce usluge putem Monry platforme za online plaćanja u saradnji sa Raiffeisen BANK dd i NLB Bank dd. E-commerce usluga je implementirana korištenjem najvišeg sigurnosnog standarda koji se zahtjeva u kartičnom poslovanju (PCI DSS standard), 3D Secure verifikacije i EV validacije. Podaci o platnoj kartici neophodni za autorizaciju unose se na zaštićenoj stranici, pri čemu ASA Central osiguranje dd Sarajevo nema pristup istim i samim tim nema odgovornosti niti posebne zahtjeve za njihovo arhiviranje.

Korištenjem Webshop-a ASA Central osiguranja korisnik pristaje da sve sporove nastale u procesu zaključenja osiguranja putem Webshopa ASA Central osiguranja riješava sporazumno sa kompanijom ASA Central Osiguranje dd Sarajevo, u suprotnom za sve sporove nadležan je sud u Sarajevu.